



Финального аккорда проекта «Юная леди – 2022» с волнением, и, в то же время нетерпением, ждали все: участницы, их родные, организаторы и даже зрители, ведь за ходом подготовки к шоу-программе следил, кажется, весь округ.

В течение полутора месяцев 12 девочек в возрасте от 6 до 12 лет прожили множество интересных и незабываемых моментов: помимо разучивания подиумного шага, они посещали занятия по танцам и фитнесу, обучались рисованию и основам программирования, исполняли индийские танцы и вместе пекли печенье, ходили на экскурсии и купались в термальном бассейне под открытым небом.

За все это время все девочки и их родители сдружились. Поэтому и на шоу-программе проекта не было ощущения конкуренции: царила дружеская атмосфера. Все маленькие принцессы старались показать себя во всей красе, весьма до-

«Я очень рада!»

В Патрушевском доме культуры в минувшую субботу подвели итоги детского конкурса красоты и таланта

стично дефилируя по сцене. Режиссером-постановщиком их стала Надежда Князева.

Первым их выходом под софиты стали динамичные проходки в разноцветных нарядах. Затем каждую девочку зрителям и членам жюри представили отдельно: рассказали об увлечениях юных модниц, мечтах и планах на жизнь. К слову, в судейской коллегии находились спонсоры, хореограф проекта, а также заместитель Главы АГО по социальным вопросам Виктория Валерьевна Самарина и

ведущая Екатерина Тяговцева. Перед ними стояла непростая задача – выбрать самую прелестную и талантливую девочку среди всех. Это оказалась сложной задачей, ведь каждая в тот вечер блистала на сцене своими умениями и красотой.

Творческий конкурс показал наших маленьких «леди» во всей красе: увлечения малышек оказались настолько разными и оригинальными, что зрители не уставали удивляться искренне хлопать в ладоши от восторга.

Ксения Капаева представила танец в современном стиле, который придумала сама. Марина Мальшакова продемонстрировала навыки владения основами кикбоксинга – вместе со своим папой Сергеем. Александра Мозырева оказалась талантливой пианисткой, а Маргарита Ионова – танцовщицей в стиле ча-ча-ча. Елизавета Пахомова спела песню о силе духа, а Алиса Гирева – в роли восточной красавицы – показала, каких высот она уже успела добиться в художественной гимнастике. Елена

Колотова исполнила танец со светящимся реквизитом – в виде обруча и вееров, а Риана Гамова вызвала умиление, выйдя на сцену в полном обмундировании хоккеистки и героически рассказала о том, что «смелая девчонка станет чемпионкой». Нежный этюд классического танца исполнила Диана Ваулина, воспитанница балетной студии. Софья Вторина станцевала на тему того, как себя видят нынешнее поколение тинейджеров, тогда как Глафира Арташян вместе со своей мамой спела песню об

